

ODLAZNA STUDENTSKA MOBILNOST

Odlazna studentska mobilnost može se ostvariti na dva načina:

1) u svrhu studijskog boravka koji podrazumijeva pohađanje kolegija i polaganje ispita ili istraživanje pod nadzorom mentora na inozemnoj instituciji domaćinu. Nakon ostvarene mobilnosti student se vraća na Veleučilište Arca gdje nastavlja i završava započeti studij.

2) u svrhu obavljanja stručne prakse na inozemnoj instituciji domaćinu stipendiranu putem Erasmus+ programa.

3) Blended / kombinirana mobilnost

Svako razdoblje studiranja ili stručne prakse u inozemstvu bilo kojeg trajanja, može biti u obliku kombinirane mobilnosti. Kombinirana mobilnost spoj je fizičke mobilnosti i virtualne komponente, koja olakšava suradničko učenje i timski rad putem interneta. Uz to, studenti (u kratkom stručnom studiju ili preddiplomskom ili diplomskom studiju) koji ne mogu sudjelovati u dugoročnoj fizičkoj mobilnosti u svrhu studija ili stručne prakse, primjerice zbog svojeg studijskog područja ili zašto što imaju manje mogućnosti za sudjelovanje, moći će obaviti kratkoročnu fizičku mobilnost tako da je kombiniraju s obveznom virtualnom komponentom.

Na natječaj se mogu prijaviti **svi redovni i izvanredni studenti prijediplomskog studija** Veleučilišta Arca. Također, studenti mogu realizirati stručnu praksu u okviru **godine dana od dana završetka studija (diplomiranja)**, no na natječaj se prijavljuju dok imaju status studenta.

Trajanje mobilnosti

- studijski boravak: 2 do 12 mjeseci (standardna fizička mobilnost)
- stručna praksa: 2 do 12 mjeseci (standardna fizička mobilnost)
- blended / kombinirana mobilnost: 5-30 dana fizička mobilnost + obvezna virtualna mobilnost

Prije odlaska na inozemnu visokoškolsku ustanovu student mora dogovoriti priznavanje ECTS-a odnosno razdoblja mobilnosti u dogovoru s nositeljima kolegija i Erasmus koordinatom. Procedure koje student mora poštovati tijekom mobilnosti kao i postupak priznavanja mobilnosti detaljno su objašnjeni u Pravilniku o međunarodnoj mobilnosti. Obaveze studenta definiraju se sklapanjem Sporazuma o učenju / obavljanju stručne prakse (Learning Agreement). Po povratku na matičnu instituciju prolazi postupak priznavanja obaveza obavljenih na partnerskoj instituciji u inozemstvu. U slučaju studijskog boravka, student na inozemnoj instituciji mora upisati najmanje 20 ECTS bodova i ostvariti najmanje 15 ECTS bodova u semestru, a temeljem prijepisa ocjena inozemne institucije. Stručna praksa se izvodi u punom radnom vremenu, u trajanju od minimalno 30 sati tjedno.

Broj financijskih potpora koje će Veleučilište Arca dodijeliti za mobilnost studenata ovisi o raspoloživosti sredstava. Iznos financijske potpore ovisi o zemlji u kojoj se mobilnost provodi, a definiran je u tekstu Natječaja. Studenti ostaju upisani na matičnoj ustanovi za vrijeme trajanja mobilnosti i dužni su nastaviti plaćati školarinu. Studentima se na inozemnim institucijama neće naplaćivati školarina.

Student je po povratku na Veleučilište Arca dužan Uredu za međunarodnu suradnju u roku od 30 dana dostaviti:

- Izjavu inozemne ustanove (Confirmation of Arrival/Departure) potvrda u kojoj se navodi točno razdoblje mobilnosti, s potpisom i pečatom ovlaštene osobe s inozemne ustanove. Ukoliko se utvrdi da je student na razmjeni boravio manji broj mjeseci od onog predviđenog Ugovorom, od studenta će se tražiti povrat dijela stipendije.
- Transcript of Records tj. Recognition Outcomes (posljednji dio Learning Agreement for Studies – section to be completed after the mobility) (popis svih kolegija koje je student pohađao s pripadajućim ECTS bodovima za izvršene aktivnosti) odnosno potvrdu domaćeg ili stranog mentora o izradi završnog rada Traineeship Certificate (posljednji dio Learning Agreement for Traineeships – section to be completed after the mobility; dostavljaju ga studenti koji su bili na stručnoj praksi)
- Završno izvješće za studijski boravak ili Završno izvješće za stručnu praksu (studenti će po završetku mobilnosti na mail primiti obrazac završnog izvješća koji se ispunjava u bazi Beneficiary Module)
- Presliku police osiguranja

Na mrežnim stranicama Veleučilišta Arca može se pronaći većina informacija vezanih za mobilnost u svrhu studijskog boravka, stručne prakse te aktualne natječaje.

Za dodatne informacije slobodno kontaktirajte:

Ured za međunarodnu suradnju

Đorđe Nadrljanski

dekan@velarca.hr

+385 97 620 46 77

Info poveznice:

<https://www.mobilnost.hr/hr/sadrzaj/programi/erasmus/erasmus-visoko-obrazovanje/mobilnost-studenata/>

<https://www.mobilnost.hr/hr/sadrzaj/kutak-za-studente/>

BROŠURA ZA DOLAZNE STUDENTE- link na to:

<https://www.ampeu.hr/?p=publikacije/international-student-guide-to-croatia>